


MeXaHIYHI EnekTpoMarHiTHI
MX EMX




MexaHiyHa XBHJIA — NOLIUPEHHA KOJUBAHB ¥ IPYXHOMY CEpefoBUIIL.
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[1oBXXMHa XBUII

e BiactaHb Mi>XK HANONMMXYNMU TOMKAMU, LLO
KONnmBaloTbCS B 0AHAKOBIU dha3i
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V=AV dopmyiia xBuJIi




O®I3UYHI BETMYNHU

Yacrora XBHII [IguakicTs MOMMPEHHSA XBHJII JloB:KUHA XBWII
[v]=1Tq [v]=1m/c [A]=1m
IlopiBHIOE YACTOTI KO- 3MIHIOEThCA IiJI Yac mepexony
JUBaHb JKepesa XBUII 3 OJJHOT'O CepeJoBUINA B iHIIIe
Y L Y

dopmyaa XBuIi: v=AV

3BYKOBI XBWJI

¥ \/ \
Indpaseyr YyTHHIH 3BYK ¥YaeTpasByK
(1 mI'm — 20 I'm) (20 I'm — 20 kI'm) (morax 20 kI'nm)
YUHUTE HeraTUBHUH Bucora 3ByKky BU3HauaeThesda| | BUKOPHUCTOBYIOTE V Me-
BIIJIUB HAa 3/10POB’A YacTOTOK 3BYKOBOI XBHJII; IUNUHI, TedeKTocKkomii,
JTIOAUHH r'YYHICTh — aMILIITYIOIO exoJoraIil




JIoBXHMHA XBUJI1 IOPIBHIOE 2 M, a IIBUAKICTh
i1 momupeHHss 400 m/c. 3HaAUAITh KIIBKICTh
IIOBHUX KoJMBaHb XBuil 3a 0,1 c.




JaHo: Po3B’A30K
A=2M N=v-t
v =400 Mm/c vV —4acrtora, I'm t—4ac, C
t=0,1c
v=2
2
N -?
¢ 400—-0,1c
= — = - =20
A 2 M

Bionoeiows: xkinvkicmo konueans N = 20
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Mwu >xmBemo B CBITI /M XBUlb

WKANA EAEKTPOMATHITHHUX XBA(ib Du3-3
Doawiia xauni - 10° 10 77407 3810” 510" 1371o‘° 1p" 107
Yacrora ,u 310° 3.903 410" 810 610 219-10 :Mo 310"
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Incppa- Ynetpa
HuisxouacToTHi FPenTreniscexi Famma-
ENEKTPOMArHITHI XBUNI ot mn;:‘:?::a"m mn?‘nomn::;nna npomeH| npowMeH

Enekmpomaznimna xeunsn — ne
MOIIKUPEHHS Y MPOCTOPI
€JICKTPOMArHITHUX KOJIMBAHb.




XapaKkTepucTuku
e/IeKTPOMAarHiTHUX XBUJ/b

v YacTtoTa (/) dopmyna XBUNI:
v' [10BXUHa (1)
v =AV

v LUBUAKICTb
MNOLLVPEHHA (/)

[ONA nownpeHHA enekTpoMarHiTHMX xsunb HE notpibHe
cepefoBuLLe.

LLIBUAKICTb NOLUMPEHHA eNNeKTPOMAarHiTHOI XBUAI:

v=c=310°m/c



BnactnsoCTi eN1eKTPOMArHIiTHUX XBUAb Ta IX
IWBUAKICTb NOWMNPEHHS »




1. AH1MaIIFO IKOTO

IPOIIECY MU
CIIOCTEPITaEMO?
2. JIK Ha3UBAETHCS
: CIIOCTEPEKYBAHE SIBHIIE?
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Ne3 Ha sgxiii BiacTtaHl BHSBJIEHO OO €KT, SKIIIO
BIJOUTHM CUTHAJI MOBEpHYBCS 4depe3 20 MKC I
ITOCHUJIAHHS !

NaHo:
t=20-10"c - ct 3-108=-20-10"6¢
— —_— C
c=3-108m/c 2 S = >
S-? S= 3000 M = 3 KM

Bignosiab: S = 3 KM.



1 IIpogoBxuTH pOoOOTY Had OOPaHOIO
TEMOXO JIJIs IIPE3CHTAIIl].
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